

Многие говорят, что библиотека сейчас не нужна, и все можно найти в интернете. Да не могу с этим спорить, но нужную книгу поможет подобрать человек-библиотекарь.

Но в библиотеку можно прийти не только за книгой, но и за эмоциями. Это культурно-информационный центр, где хочется находится, хоть в тишине за чтением книги, хоть в шумной компании за настольной игрой.

Мне очень нравятся современные формы работы в библиотеке, особенно литературные вечера, часы интересных сообщений, встречи с писателями, встречи с интересными людьми онлайн. Я считаю, что библиотека содействует самовыражению личности.

Человек всегда будет испытывать тягу к знаниям, раскрытию собственных возможностей, а библиотека примет его в свое хранилище знаний, научит читать, рассуждать, жить.

Сопкина Варвара Сергеевна, ученица 7А класса